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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 07/2015 

Data – 24-06-2015 

Início – 09h00 

Local – CIM do Médio Tejo 

Termo – 12h30 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente   Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

 

 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena    Fernanda Asseiceira 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria 

Ferreira do Zêzere   Jacinto Manuel Lopes Cristas Flores 

Mação     Vasco António Mendonça S. Estrela 

Ourém     Paulo Alexandre H. de Oliveira Fonseca 

Sardoal    António Miguel Cabedal Borges 

Tomar     Anabela Freitas 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila de Rei    Ricardo Jorge Martins Aires 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças:  

Secretário Executivo  CIMT  Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

 
 
 

₪₪ 
09h00 
 
 
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
N.º 01 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior 29 de maio/2015. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
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₪₪ 

 
 
INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete a informação n.º 
07/2015/EP-GE-AMNT – Procedimento CP/08/2014 – Aquisição de aplicações de Negócio de 
Gestão Documental com vista à implementação e uniformização dos serviços online. 
Aprovação da minuta de adenda ao contrato. 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade. Mais foi deliberado por unanimidade, que esta 
deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos. 
 

₪₪ 
 

Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para 
aprovação do Conselho o Plano de Gestão de Riscos de Corrupção e Infrações Conexas e 
Relatório Anual de Execução referente ao Plano de Prevenção e Gestão de Riscos de Corrupção 
e Infrações Conexas (PPGRCIC) da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo referente ao ano 
de 2014 – Informação n.º 07/SR/2015 

 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
 
A Senhora Presidente do Conselho Intermunicipal deu conta da reunião de hoje com a 
Presidente da CCDRC para abordar algumas das questões pendentes nesta CIM. 
Por outro lado, o Secretário Executivo deu conta dos vários concursos que se encontravam 
abertos nos vários programas. 
 

₪₪ 
 

Grupo Hospitalar do Ribatejo 
 
A Senhora Presidente comentou as recentes notícias que reportavam à eventual criação do 
Grupo Hospitalar do Ribatejo, bem como algumas declarações que têm vindo a público. 
Todos os autarcas se mostraram muito preocupados com esta eventual criação do grupo 
hospitalar, considerando que se deveria novamente solicitar ao gabinete do Secretário de 
Estado da Saúde o estudo que foi feito e que os autarcas não tiveram conhecimento dele. A CIM 
do Médio Tejo ficou de reforçar este pedido, pelo facto de ainda não nos ter sido dado nenhuma 
resposta neste sentido. 
Por outro lado, a Senhora Presidente solicitou aos colegas de Torres Novas, de Constância e do 
Sardoal que a acompanhassem no dia seguinte pois iria estar presente na Comissão 
Parlamentar da Saúde. 
 

₪₪ 
 
IAPMEI 
 
O Secretário Executivo deu conta de um email que tinha sido enviado no passado dia 16 de 
junho para as autarquias no âmbito da iniciativa “Portugal Sou eu”.  
Comentou que o IAPMEI pretende promover contatos, numa 1ª fase, com cerca de 10 empresas 
 “ PME” do Médio Tejo que procedam à importação de produtos ou serviços para o seu 
trabalho/fabrico. 
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Esclareceu que a identificação destas empresas permitirá, a seguir, com o apoio do IAPMEI, 
estabelecer processos de inovação no relacionamento entre as empresas clientes e 
fornecedoras portuguesas, promovendo a substituição de importações no sentido de estimular o 
crescimento da incorporação nacional dos produtos. 
Solicitou aos Senhores Presidentes que respondessem a este email assim que pudessem, pois 
até à data apenas tínhamos a indicação de resposta de 5 câmaras. 
 
 

₪₪ 
APP Descubra 
 
O Secretário Executivo abordou a questão da Campanha de Comunicação da APP Descubra, 
realçando a importância desta campanha seguir uma estratégia de criatividade global para 
todas as Aplicações, através da utilização de um conceito gráfico comum a toda a comunicação 
efetuada, desenvolvido pela Digital Gravity Level. Deu conhecimento do orçamento 
apresentando pela empresa Gravity, tendo sido deliberado pelo Conselho Intermunicipal: 
 

� A CIM Médio Tejo irá enquadrar no projeto “Afirmação Territorial do Médio Tejo” o 
financiamento referente à estratégia de criatividade global, bem como a arte final e a 
impressão dos folhetos sobre cada uma das Aplicações (2000 exemplares por 
município); 
 
 
 

� Envio para conhecimento das câmaras municipais do orçamento em anexo apresentado 
pela empresa Digital Gravity Level. 

 
 
Da parte que caberá aos municípios, foi acordado enviar email com os valores para as restantes 
peças de comunicação da campanha: Outdoors, Mupis, Anúncio de imprensa e Banners, ficando 
ao critério de cada município a realização ou não destes suportes de comunicação.  
 

 
₪₪ 

 
Estradas de Portugal 
 
O Secretário Executivo deu conta da reunião que decorreu nesta CIM com as autarquias, 
alertando e informando que não tinham estado presentes as autarquias Mação, Sardoal e 
Tomar. 
Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento das notas prestadas. 
 

₪₪ 
 
 
Observatório da Mobilidade do Médio Tejo 
 
O Secretário Executivo deu conta do ponto de situação referente ao pedido de informação 
solicitado aos municípios sobre o observatório da mobilidade do Médio Tejo, alertando que 
algumas das autarquias ainda não tinham indicado o interlocutor, bem como ainda não tinham 
efetuado o preenchimento referente aos formulários da plataforma SIG. 
Por outro lado comentou a ronda de entrevistas individuais previstas com cada um dos 
municípios conforme calendário proposto, ainda a agendar durante o mês de julho. Foi 
solicitado pela autarquia de Alcanena a possibilidade de troca de data, tendo ficado na altura a 
troca efetuada. 
Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento. 
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₪₪ 

 
 
Designação de representante da ADLVT 
 
O Senhor Presidente da autarquia do Entroncamento, na sequência de uma reunião que teve 
em Elvas, na qual esteve a representar esta CIM, teceu algumas notas sobre esta matéria, 
salientado alguns comentários resultantes daquela reunião. 
Por outro lado, e considerando que os Municípios têm que indicar 3 representantes para os 
órgãos sociais da ADLVT (3 vogais não executivos, 1 conselho fiscal, 1 assembleia geral e 1 
para a comissão de vencimentos), foi presente ao Conselho Intermunicipal cópia do ofício da 
Comunidade Intermunicipal do Alto Alentejo a solicitar o envio da indicação de um 
representante nosso e para que órgão. 
Foi deliberado por unanimidade pelo Conselho Intermunicipal da CIM do Médio Tejo nomear o 
Senhor Presidente Jorge Faria, Presidente da câmara municipal do Entroncamento para o cargo 
de vogal não executivo. 
Mais foi acordado dar conhecimento desta deliberação à CIMAA. 
 
 

₪₪ 
 
 
ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Análise da proposta base de negociação da ITI 
 
Deliberação – O Secretário Executivo efetuou uma passagem sumária dando alguns 
esclarecimentos do andamento das várias prioridades de investimento, para conhecimento dos 
Senhores Presidentes. 
Foi, contudo, acordado que se tomariam novas tomadas de posição após a reunião dia 30 com a 
ANMP, sobre as dúvidas existentes.  

 
₪₪ 

 
 
N.º 03 – Para conhecimento a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria, o mapa de comparticipações em dívida, 
despesas aprovadas pelo secretário executivo, bem como a lista dos despachos do secretário 
executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do conteúdo dos documentos 
apresentados. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 04 - Para conhecimento a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ponto de 
situação das verificações ao local e/ou documentais – QREN/Contratualização 
 
Deliberação – Os Senhores Presidente tomaram conhecimento do ponto de situação dos 
documentos apresentados. 
 

₪₪ 
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PROPOSTAS 
  
N.º 05 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho autorização para pagamento à empresa Noesis no valor de 
31.032,90 € - Informação n.º 08/2015/AMNT  
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
  

 
₪₪ 

 
N.º 06 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho a proposta para aprovação de adjudicação e relatório de análise de 
propostas, bem como aprovação da minuta de contrato – Aquisição de serviços de apoio técnico 
para o Internet Data Center – AD/16/2015 - Informação n.º 08/ACI/2015 
               

Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
  
 

₪₪ 
 
 
N.º 07 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta para aprovação de adjudicação e relatório de análise de 
propostas, bem como aprovação da minuta de contrato – Aquisição de serviços de manutenção 
para os servidores, rede e UPS da CIMT – AD/08/2014 - Informação n.º 09/ACI/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
  

 
₪₪ 
 

 
N.º 08 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta de pagamento – Aquisição de serviços para a atualização 
e retificação de cartografia numérica vetorial à escala 1:10 000 para a região do Médio Tejo – 
Informação n.º 18/SIG/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
  

₪₪ 
 

 
N.º 09 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta para proceder à 5.ª alteração orçamental. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
  

₪₪ 
 

 
N.º 10 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta para rentabilização e evolução do IDC – Médio Tejo 
Online – Procedimento AD/19/2015 – Informação n.º 10/2015/AMNT 
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Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 

 

N.º 11 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta para pagamento 2.ª fatura Digital Gravity Level – APP 
DESCUBRA – Informação n.º 39/2015/GE 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
 
N.º 12 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho proposta de autorização para submissão da Candidatura “Médio 
Tejo em Partilha” - concurso para entidades intermunicipais para apoio financeira a projetos de 
integração e partilha de serviços ou competências dos municípios, nos termos do Despacho n.º 
519-B/2015 – Informação n.º 01/2015/EP_AMNT 
 
 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
 
N.º 13 – Plano Prévio de Intervenção de ondas de calor na área geográfica do ACES do 
Médio Tejo 
 
Os Senhores Presidentes assinaram o referido documento, devendo a CIM do Médio Tejo 
posteriormente remetê-lo para Proteção Civil. 
 
 

 
₪₪ 

 


